PŘÍDAVNÁ JMÉNA; ZDVOJENÉ SOUHLÁSKY; PÁDOVÉ OTÁZKY (kvíz) (6.B ČESKÝ JAZYK)

1. Z podstatného jména PLÁTNO vytvoř přídavné jméno:
    Podtrhni.

plátýnko
plátěný
plátěnný


2.Kolik má český jazyk pádů? (odpověď zapiš číslicí)   _____

3.V jakém pořadí budou i/y v tomto neúplném spojení:

   DONÉST KARLOV__ TATÍNKOV__ HODINKY

   Podtrhni.
i , i
i , y
y , y
y , i

4. Podtrhni správnou variantu množného čísla ke spojení MALIČKÝ BROUK

maličký brouci
maličcí brouci
maličtí brouci

5.Podtrhni variantu s přídavným jménem přivlastňovacím:

předat úkol PAVLOVI
navštívit PAVLOVY příbuzné
psát PAVLOVI SMSky

6. Kolik "i/í" doplníš do tohoto textu (odpověď vyjádři číslicí): 

živ__ kapři v kádích, ryb__ polévka, ciz__ pes, porazit Žižkov__ bojovníky, nakrmit dědov__ králíky, krokodýl__ samec, s drz__m člověkem, vylíhl__ mláďata, vesel__ lidé, neznám__ turista, vepřov__ řízek

_________

7.Zapiš číslo pádové otázky (o) KOM? (o) ČEM?   _______


8.V kolika výrazech bys napsal(a) zdvojenou souhlásku (-nn-)? 
   (zapiš číslicí) 

varha___í koncert, šikovný kame___ík, kame___é zábradlí, sti___ý les, ra___ý salát, nevi___ost, ce___é šperky, plete__ý svetr, aktuální ce___ík, olově___é broky, slo___í kly, de___í světlo, dřevě___é schody

______

9.V jakém pořadí budou i/y v této větě:  

    Z NERUDOV__ ULICE VYRAZILI TOMÁŠOV___ RODIČE.
   
    Podtrhni.
y , y
y , i
i , i
i , y

10.Která věta je správně zapsána? Podtrhni.

Pospíšilovi děti potkaly Tomášovy kamarády.
Pospíšilovi děti potkaly Tomášovi kamarády.
Pospíšilovy děti potkaly Tomášovy kamarády.
Pospíšilovy děti potkaly Tomášovi kamarády.
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